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PRVA BKUFTHA ZADATAKA
1. Kakvi trebz da budu brojevi = 1 7 , da jecnakost

2 : 7 . .. .
“y= % = 1 Dude’'ispravna, uko je "x#£ U

[

. Da 1i je bro;j 294.8% vedél ild wanji od
r‘
\

ZEY - B2.4) « 32,4 ¢ 0.1 i za kolikof
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- Tzracunaj: & ; (2 g ~—C.08) 4 -2 4 -5
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4. Rijesi jednadzbe:
a) x o+ 1
=g -2 E

B 5-2(x 3 =33

5. Izractunaj: - 2 - (5 - 5 « 3 -

M
L1
v

# 5) 43 =

6. Zadana je furkeije T (w) = 2x ~ 1 . Izradunsj £ (--5) .
e gdredl voiumen kocke ¢iji je zbroj dullina svih bridova
4 ¢m.

8. Duljina jedna strw mice pravokutnika je %6 em. Drupgs streni-
ca pravokutniks dznosi 5 duljine prve stranicze. Kolika je
&
povrsSina tog pravokutnika?

2. Sanduk sa Jjebukama tefuok js 25 «g. Koliko Jje teZuk sam san
dule akko su jabulke, koje se nalase a4 njewu, zz 20 kg sefe od
genduka?
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Cdreddi = iz jedigccnti:

i = e 1 =

%) - ot - . o = = =L 1

4 FE— = 15 = S - = = == 3 = Niged
(% JE s - = )X (Luf‘ = é . HE S iy =

O == - 0. 12545678910111213 . . . 47485950 ispusti

i 0 =Y oo Je f 2 > - i . W i . -
(Breerbal) &2 decimale tako, dg broj 5 dreostalin zno-

Ao me strenice cvadpats poveld za 5 em, Fada jc pevrding
.noveg kvadrata za-- 95 cmE
t‘:-\- =

Odredi opgeg - povriinu zadsnog lovadrats,

veln od povréine graanog kvados-

W it se powlopile wveliws (=ivabaa) 1
aljlta. Cdrcdi nejmeangi oro? miouba koda

w

Z30
fe se ohje kamaljre ponovno pokloiti.
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2. U ovon broju dma 9 + 41+ 2 = SL Gecimalte see.e 1
dko igbrifemo 85 decimalas osbet &e jo8 6

deslnala s wwmge v s quousd 6§ 08 5o Fbummede sl H s & 2
Brojée biti to manji, «xo &w nlijeve strstc
znamenice munge vrijednosti. U zadanom broju me -
dju decimalemy ime nula, pri femu je zadnja
ZReMenlen MULDR oo aiveomuvew vmuoamonssnieusaass e
To znasi., fi:,-w-h:_-.r I od 5 decimzlp morz hits
VElR 08 MULE . caromiunsisscosri soarss.sneos 2
Sad je o¢ito,da j¢ pets decimals wy B3 jo THa-
Zenl Brog O.O00CLE suvsiy 5 svmmbcmnsanysmmnse 2
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S <= 3 :
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Ak stranicu kvadrate povedzmo za 5 em, teds wowi ¢
kvadrat ima vedu povrdinu od zadanog zz 2 pra vokutnl
kKa povrsine 5a i jedan kvadrqt povrsirne 25 em© EL
- . - o + - 2 !
Zbroj te trdi povriine W8 YD BT o meee e 6 sad o i w o L
Sad moZemo pisati 5&~55‘25=93, 1C-2=70, pa je a=Pem .. 2

Opseg zadanog kvadrata j= 20 em T T T T

. o - v Q - .
PevrSina zadsnog kvedrats 3t UL 5 BB o S PSR S . e AL
wo S ' : UKUERG: 1.
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Velima tazaljka za 1 sal opise tut od 360 y 8 1

1 minuti kut od &° .u,;.;,l..,l,;"an.q:r:q,”.b,u.;... 1
Mele zezeljks

zo L nat opife kut od 70°, a u 1
minuti lkut od (=

Y e S % % e TR |

Ofito Je da éc se obje kazaljke polclopiti pos 1ije

R N '

s N————— e Y W
Za to vrijeme, veliks lazaljka mora preéi put od 70°
i jes kut kojil poriije Jednog sate prijedje mals

kazaljka.-..n..:;u.,.‘.,..:...nu.,\;M.J;HZQQuﬁ.q‘;..ua. 1
Veka je =% broj minuta za'koje ée . se lkazaliee poklo-
Diti-poslije jednog sats. Za o vrijenme velika kazaljics
opise kut.od 6x stupnjeva, a mala kazaljge opife-kut
od L I T
I I . : e s B Ve M bl . T, “
== X sbupnjeva, pri Cemu Je '6x 2 wme K RE-RET il s.s B
Sad ‘moZemo poc taviti’ jednodZbu 6w x 230, 12x=x-&0
B0 - s =
s e I]. aa»..v...u-‘.n-ny-;‘.n-.u-v.lu-on.u-ﬂ--uuun'2
T =5 T minuts ,

a-d mala kozelika poklopit de se ponoyne nakon
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1. Izrgcunaj: - -4 . (=2) - (5 -~ 10:2)
- t 1 .

2. Koliko puba je razlika brojeva "%~ i 0.75 - wveta od - %-
P R e o5 R e
%« Rijesi -jednadzbu: X LT iy 9 T0.5
4, Rijesi nejedﬁad Zbu i prlkﬁzl aruL rie3enja na brojevnonm

praveils

4 - 3 e 2
= e X = e - e

5. Koja od zadanih toéaka 4 (-~ ﬁnw - 12), B (»» —g ) i

-
r

e {15 '5) pripada grafu funkcije £ {x) =

_Hmw

6. Ako sat zeostaje svakih 8 sati 3 sekunde, koliko ée sekund:
“zaostati za. 2 dana 7 o - =

7. 0d %2 ucenika u razredu 18.75 % su odlidni iz matematike.
Koliko ulenika u tom razredu nema ocjenu odlifan iz mate-—
matike?

8. U trokutu ABC je -{ = r =

o

\}JII—'

Feliko stupnjeva imaju Putov1 tog trokuta 7
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TRUGA SRUPINA ZADATI .

1. 4%xo dveoznamenkasti 2o rodijelimo sa ‘zbrojem njegovih
znamenska kolicérik J: -+ 1 ostatak 3. No, ako od
istog dvoznamenkastog broja oduzmeme dvostruki zbroj
njegovih znamenkil rzzlika Joe 25.

Koji je %o Lvozsnamcngagti broj?

2. Za 5 pgoalna broj Eud‘.l.na brata odnogit £e se prema
broju godina sestre kao ' 7:5. Koliko godina ima brat,
a koliko scstra.sada (ove godlne), alco je prije JDd'ﬂ.E
godine b'“at hig! 2 .pubta stariji 'cd sestre?

(R

L -y RGN . o VY O ) = it b

-
1

L5,
-

[

Rijedi ~cjednadzbu

VAT TR = BTIAREE D s, -
i :

-

4. T Trokutu ABC duljin® gtranicsa su a,ob i &y a ku &
(nasupret straniei ¢ } jednalkt_.je - 120 HPL

Dokazi, dn duZine duljina a + b, b, ¢ odredjuju
- Trokut. : : - '
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DRUGA BKUPTNA ZADATAICA

{f) exe Je ¥ vrakepi dvozmmmerkasti broj, & ¥ zbro]
Jjegevin gnamenki, ddﬂ-VTlJEdi:
:“J-. = ;!{'"v‘l_z' 1 Od'ﬂﬁ Sﬁo :{"2}":25 @ .rp BB oD %M S A om o iE A e a a4 -0 .‘F_}.‘

z ove dvije jednzdibe zlijedi nova jednzdibe,

AN

by 2 o b2 = o2t -
S J“d = }5, 28 2F = 2 1 ¥ = 1) ciosmvmsuecnos

AW bl

Zbro] znamendca dvoznametkastog broja je 11, =&
trafoni dvozianenkasti Brod je U7 sesissvesecauss. ]

e

e T T G e < UKUPNG: - 10
(:2) Welke brat sads ime =& goding, = .cestra sadag
b godina.

A
N

Za- 5 godina bit fe (8+5). ¢ (B-5) = 7:5 voneeeus 2
pri cemu Jje ocito, o5k, tj.a=7%k -5 1

I

.‘—a :5:51_ bj - b 51‘\._ _,l‘ - U o .-:. f:-_--lu.l-'.:\- RTINS T . I .I -'- [ I B a-- &
Jednu gwpdluu prije brat je imao n-1=7k-6 godinsz,
Ek EDFJtTE . b'l;'l;-}__i: E gﬂdlnfl e L T Y - R TN TS TR T S R T IS A R S 1..
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A(5r6), pa fe 2
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Brat cads ime S podina, o sestir: 5 a00inNs & eavee &
JEURNG: 10
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j |l_) AkO jo - @ .. O, olnosno zico 42X 22 2 tada
i imame nejednadibu 2 2% 1 5s skupom Tjedenja
T BB B e o n B s R T L

(I3

Tz = v - %2 4 = 7 slijeddi = « wwswnan s e L
2) Mo Je x - 2 G, odnospmo x < 2 Pds imomo

nejedunadzbn

(x-2) <7 2x=1 &4di Je sicup

rjEfﬁeﬂja }: l:-";;.‘_ L TS i I T R T T T s '::-\
Tz % v %-4 x % 2 slijedi T2 e i, 2
Nacinimo uniju rjeSenja i dobivamo steup rieSenjn

Z"ldrjne derqjﬁb .')‘: k __—'1_"' B S M 4k Ly Bod.oaddha --0 w oo - 12
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7L, )3 ¢ Je najmerjs straosica™
' trokuta ABC.

R s | . = e o A e

... Treby provieriti istfnitost

X o o, cowe trd nejednrkostii

N
a - b =6 - {2)

&
tk W . .
() 1:‘1 T Qb e (_)} u.wuoaaa.a-}:n_---uﬂ-uq-.-:-,.--- 3

(1) Nejednakost. s "¢ dodzmo lijevod i desno]j strand

b, p;-_-' je ‘E: -'I' b b "'L C - on o s _Jo-niu‘un;-a € v poa@m - =
(2) Kako u trokubti 4ABC veijedi b <. a - e, slijedi
da Je b q;: + b= c‘._.....J.u};r.,.,;;,,.“nu.gﬁ. ..

(%) U trolkutu ARG vrlaedl RS . 0 - [ - o =
‘pogotove. i a : b Dk ..g. tj<a + @ e evaana. R
. *, UKUTHO: 10

R T SYEUKUZNO; 50
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PITANJA I ZADAGT %4 OPGINSKI SUSRET UCENIKA OSNOVNIH SKOLA SRH
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2__. Izraéuna;j: (]_-%-. - 2% ) Ea o

5. Funkcija £: R=—-=-~.R je zadaﬁé'fbrmuldm (%) = - %—x—ﬁ =
IzraCunaj £ (=~ g—-) .

4, Rije%i sustiav jednad¥bLy 3y - =
ZA 4+ J

i

0

5. Koliko je 15% od 27.6 7

¢ Izmé"mm]‘: (l - %_. TR

7. Napisi u OH'L& fmdmd-az 9 - B6x ¥ x2 =

8. Izrafunaj: ( V3 - \2) ( V3 :+ “2)

9. Duljina osnovice jednakelrainog trokuta je 0.2 dm, duljina
njegovog kraka je 0.26 dm . Kolika je duljina visine spus-

tene na osnovicu ovog trokuta?
(RjeSenje napiSi u decimentrima.)

10, Dijaganalg pravekutnika sa njegovom slranicom a zatvara
kut od 30~. Duljina stranice b = 5 cm. Kolika je duljina

stranice a i duljina dijsgonale?

Promotri slilku.

)

00
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‘M ATEMATDTIKA 8 razred

DRUGA SKUPINA ZADATAKA

1.

2.

de:-édi vrijednost parametra m takav, da sSe pravei:
mx< + (2m 4+ 3) y +m + 6 =0

(2m + 1)x +(m - 1) y +m - 2 = 0 , sijeku na ordinatnoj
osi. R

Opéeg dednakokraénog trokuta je 64 cm , a duljina kraka
je za 11 cm veéa od duljine osnovice trokuta. Odredi

dul jinu visine spusStene iz Jjednog vrha osnovice na krak.
<] Ia

U pravokutniku ABCD okomica iz vrha B na‘dijagonalu
AC dijeli dijagonalu AC u omjeru 3 : 1 . Odredi kut
Adzmed ju .diquona}qv tog pravokutnika. :

- b P S——— e e e e e ————

DokaZi da je broj
- e B sa o A

- -

- f A * f' ?
\/11 + 6 V2 o 4 \/11 - Vo2 cijeli broj.
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PRVA BKUPTNA ZADATALA BODOVI
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DRUGA SKUPINA ZADATAKA

i

Neika je traZens todlka T_J(Q;,y). Iz uvjets slijedi
da je x = O, pa sisem ima oblik

(2m + 3)y =% 6" n ’ -
(m 1)}"=2'mp 9 @ NE E e g C R TN B N Y QG VLBNE NS BN S 2

Supstitucijom ¥y = #—I%ﬂ-:- ’:If iz druge jednadZbe u prvu

imam'o-'.je_dmd_ﬁbu (2!:1 + 3) i:f%--- = = 6 - m, tJ.

(c2m + 3) (2 - m) = (-~ 6‘ “m) (m- 1), uz uvjet da

Jem#lpa; uuuuu PocaRn B rdAanilun s kaah Osedleasan e eae 5_

Re¥avajuéi ovu jedrsd¥bu dobijamo 6 m - m~= O,
tJ‘ m(6 m)zo A E Y BB SR e G imLRECE 6 el e 7..
Vrijednost parsmetra j-e:_ml_ =0 imly =6 secenn-- 2

. URKUPNO: 10
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= &.{lca ., L I I A " a ]

Iz opsega slijedi, &4 = a + 2(a *11), pa je
. ja = 42 '
Usnovica a = 14 cm, akrek b =25 €M  easei..0vee,.

Nekka je IBDi = v ‘tra¥ena visina.

Primjenimo 1i Pitagorin teorem na .trokut BCD, ‘odnos-
no ABD imamo JednadZbes, vo o= 32—-::2_ iw ....252 (25 x)2
iz kojih slijedi Jednadiba 25 ~ (25- x) 14l 52 . >

BjesSava Jucl ovu jednadZzbu dobivamo 50 x - 196, pa
Je Qfdgre oy Y

=")'5- cm LR I ma.o.%.n.qn-.«.onuuqou.--u-l.ualn--o 2

oI

2 2 2

Dalje slijedi: vo= 142 . x2, = 314 - (25-»)2
ve =14 (1 62% b AT VE = 142 535 y Pa Jje
v o= 220 d A ; i
= 25’ m, e] H?Sno Wini= 1-4‘4‘ f‘m.ol...s.a-_.-__......._ I3
: L ~ " UKURNO: 10
. skica - - |
D : ' C ’
¥ % U
S b
A 6
Heka jeIMCl=x 4 |MS|= v.
Kako JelAS|={8C!= x + y, slijedi da je
http://www.matka.afu.hr
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=

(xw=r) : x =% ¢ 1, pa je 3x = %2y, 2x = 2y,
tj- X -__"-?-, t‘j. !BMI' :lﬂcfoatuh-. R T o e e Q‘

Prema tome je |BCl=:BS! (svojstvo visine jednako--
tradnog trokutz), a kako je|{SC| =8B}, to je i

I8C{ =8Bl = BC!, pa je trokut BCS jednskostranidan .... 3
slijedd da je < BSC = 60° ..

LI B SR T L B U NE B B NI TR - . =
“oim

Oznadimo wll 46 2 3 '-..,-"11 =86 12 = 8B seeeveses 1

Nakon kvadrirznja dobiva se

11 =By« 2 ¥ {11 « 6 ¥2) (1= 6 V)
( .

'?ll "6\’2:3“ CHEAE ST Sy 5 WU S TONDESSSE 0TS S 6 NN eae el e d—i’
Zatim 22 + 2 ! 11% = 362 = &,
. 2
c2 * 2- ? =8
_,"6='J.2 8 S EL £ & pPos0E e e BT S neuon-nao--nn..-.--'n'q'
Zokljuéujemo da je 2 cijeli DIOJ o ececssnrssees 35
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